

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.5.22 星期三 读者热线:6610123

## 去年医药健康产业总收入833亿元

同比增长13.3%，项目库共储备77个项目，其中36个重点项目

本报5月21日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言) 5月21日，记者从烟台市市场监管局获悉，21日上午，全市医药健康产业重点项目推进会议召开。去年，全市医药健康产业实现总收入833.18亿元，同比增长13.3%，目前，全市医药健康产业项目库共储备了77个项目，其中重点项目36个。

医药健康产业是市委、市政府重点培育的“八大主导产业”和“七个千亿级产业”之一。近年来，烟台市坚持以项目为引领，持续加大政策扶持力度，加快推进医药健康产业突破发展，取得了丰硕成果。

目前，全市医药健康产业项目库共储备了77个项目，其中重点项目36个，已有绿叶制

药固体制剂车间、石药百克抗体药物车间等9个项目开工，东方海洋精准医疗产业园一期、宁远药业等8个项目建成投产，多个重点项目全面起势。

一批优秀核心企业快速成长。截至2018年底，全市医药健康企业已达15904家，其中规模以上企业数量达到120家，过亿

元生产企业达到23家，5家企业进入全国医药百强，14家企业在境内外资本市场上市。全市医药健康产业实现总收入833.18亿元，同比增长13.3%。

一批高水平创新平台陆续建成。全市拥有国家综合性新药研发技术大平台示范企业4个，国家重点实验室、国家工程实验室、国家认定企业技术中

心各1个，博士后流动站2个，省级工程技术研究中心7个，省级企业技术中心3个。总投资4.18亿的医药健康技术服务平台全面建成投入使用。

目前，全市在研新产品86个，有16种新药列入国家科技“重大新药创制”专项，28种新药、8种三类医疗器械已进入临床，申报数量居全省前列。

## 96人获聘烟台市督学，可对各级各类教育实施督导

本报5月21日讯(记者 李楠楠) 记者从烟台市教育局获悉，第七届烟台市督学名单发布，96人获聘烟台市督学，可对烟台市的各级各类教育实施教育督导。

据悉，为加强烟台市教育督

导工作，促进教育法律法规和政策的实施，根据《教育督导条例》《山东省教育督导条例》有关规定，通过广泛征求意见，严格把关审定，并经烟台市政府同意，确定聘任第七届市督学96人。

根据《教育督导条例》，国

家实行督学制度。县级以上人民政府根据教育督导工作需要，为教育督导机构配备专职督学。教育督导机构可以根据教育督导工作需要聘任兼职督学。兼职督学的任期为3年，可以连续任职，连续任职不得超过3个任期。

教育督导机构实施教育督导，可以行使下列职权：查阅、复制财务账目和与督导事项有关的其他文件、资料；要求被督导单位就督导事项有关问题作出说明；就督导事项有关问题

开展调查；向有关人民政府或者主管部门提出对被督导单位或者其相关负责人给予奖惩的建议。被督导单位及其工作人员对教育督导机构依法实施的教育督导应当积极配合，不得拒绝和阻挠。

## 9名中奖者代表露脸领走烟台福彩首个合买大奖511万！



5月21日上午，烟台福彩首个双色球合买一等奖的9位中奖者代表来到烟台市福利彩票销售管理中心露脸领奖，并接受记者采访。这是烟台彩友通过合买中出的首个双色球

一等奖，也是彩友们首次露脸领奖。

5月7日晚，中国福利彩票双色球第2019052期开奖，当期双色球红球号码：03、06、09、13、16、19，蓝球号码：16。

烟台市莱阳东关妇幼保健院第37068209投注站以“9+1”复式投注方式，击中1注一等奖，揽获511万元奖金，成为2019年烟台中得的第3注双色球大奖。此为莱阳彩友2019年斩获的第一个大奖，也是第37068209投注站的第二个双色球一等奖。

此次中得的大奖彩票，是由莱阳37068209投注站站长王作金发起，共20位彩友参与购买的。“我把33个号分成1/4/7路、3/6/9路和2/5/8路，感觉1/4/7不太好就删了，最后选了3/6/9、2/5/8路的号码，最后3/6/9这组中奖。这次的中奖彩票共花费168元。”王作金说，开奖当晚他守在直播前，当说到最后一个蓝球号码时，屋外有车辆经过噪音很

大，他没有听清楚，特别紧张心想一定要是16，最后又确认了一下，果然是16。

“凭感觉、看双色球走势、分析历史数据。”是王作金购买彩票中奖的秘诀。

王作金介绍，他们投注站经营了12年，大奖频出。曾在2014年中过一注826万元的双色球一等奖和一注11万元的二等奖；二元刮刮乐曾幸运刮出一等奖12万；群英会、3D也中过很多次万元大奖。

据了解，合买团的成员大部分是老彩友，采访中李先生(化姓)说：“我们经常在一起研究彩票，也比较相信站长，就组团一起买。这个过程中因为人多意见不统一，曾错过几次大奖，后来都是由站长来选号。合买的好处是可以每人出很少的钱来进行复式投注，中奖几率大大提高，最主要的还是坚持不懈吧。”合买团是自由组团，他们这20人比较固定，通常中奖后的下一期彩票购买人数会增加，也有彩友中途放弃的。“这次合买团中只有一位女性，之前也有好几位女性，但是目前只有这一位坚持下来了。”李先生说。

刘先生(化姓)是合买团的幸运儿，他以前买彩票就是机选，这次通过朋友介绍加入合买团的，合买的第五期就中奖了。“朋友通知我时，我还不相信，直到第二天才感觉这可能是真的。”刘先生说。

采访最后合买团的代表们表示：会继续购买福彩支持公益事业，也期待再次中大奖。

(本报记者 杜晓丹)



## “八仙”玩“快闪”

5·19中国旅游日这天，蓬莱阁景区内一场别出心裁、充满青春活力的“快闪”活动燃情上演。现场古筝弹奏的《半壶纱》一响起，“八仙”翩然而至，一身神仙装扮恍如穿越时空。“韩湘子”出其不意地拿起吉他弹奏《沙漠骆驼》，现场气氛被瞬间点燃，游客们情不自禁地和着节拍一起唱起来，掀起了活动的高潮。为提升蓬莱阁文化内涵，蓬莱阁景区将传统文化和现代旅游紧密融合，运用演、唱、舞等多种艺术表现手法，通过“快闪”形式引导游客放慢生活节奏，让精致慢游的理念成为游客共鸣。本报记者 秦雪丽 通讯员 黄海丽 摄影报道

体彩  
手机在线  
购彩随时随地

中国体育彩票

手机在线使用流程

- 扫描二维码
- 下载安装
- 注册账户
- 充值投注
- 祝您中奖

特别提醒：苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时，点击“设置”——“通用”——“设备管理”或“描述文件”——选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”——点击“信任”即可使用。

轻松五步，彩票购买玩转掌心！

山东用户专享

